

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 6. napján tartandó soros, nyílt ülésre

Beszámoló a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről, a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2024. évi munkatervének elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi elfogadott munkatervének márciusi soros ülésén szerepel a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása.

Az intézményvezető asszony elkészítette a 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót, mely az előterjesztés 1. számú melléklete és a 2024. évi munkatervet, mely az előterjesztés 2. számú melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót és munkatervet tárgyalja meg és hozza meg döntését.

.../2024. (03.06.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről, a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2024. évi munkatervének elfogadása

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi tevékenységéről készült beszámolót és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2) A Képviselő-testület a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2024. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 3) A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Csanádpalotai Városi Könyvtár intézményvezetőjének és munkatársának a település közösségi életét fejlesztő munkásságukért.


Felelős: Perneki László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- Perneki László polgármester
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- Makán Andrásné intézményvezető
- Irattár

Csanádpalota, 2024. február 27.


Perneki László
polgármester



Előterjesztést készítette:	Besenyi Ildikó jegyző
Látta:	-
Tárgyalta:	Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db beszámoló, 1 db munkaterv

CSP/756 - jegy

Érk. időpontja:	2024 FEBR 26
Érk. sorszáma:	1151/2024
Érkeztető:	VL.

A Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi beszámolója



CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, KELEMEN LASZLÓ TÉR 10.		
2024 FEBR 23		
Iktatás:	év	hó nap
CSP/756-2/2024		
Iktatószám:	Melléklet:	
Üzlet:	Utószáma:	Előadó: Besenyi Sándor

A készítés dátuma: 2024. február 22.

Makán Andrásné
könyvtárvezető

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

2022. október közepétől 2023. április közepéig az energiaválság, a rezsicsökkentés miatt a könyvtár dolgozói átmenetileg átkerülnek a Nappali Ellátást Nyújtó Idősek Napközi Otthonába. Innen navigáltuk tovább szolgáltatásainkat. Így sajnos az év első negyedévében visszaesés figyelhető meg rendezvényeink, a kölcsönzők és kölcsönzések (leginkább a gyerekek) számában is. Mindez megint még több feladatot jelentett a számunkra.

Könyvtár 2023. évi kiemelt célja volt a könyvtári szolgáltatások fellendítése, a rendezvények népszerűsítése, az olvasók "visszacsabítása" a könyvtárba.

Április 18-tól ismét a könyvtárból szolgáltatunk. Ez alkalmából Petőfi felolvasó estet tartottunk, ez a rendezvény volt az első, amit a könyvtárban rendezhettünk meg a 2023. évben. Igyekeztünk minden lehetőséget megragadni, hogy minél több programot szervezzünk. Így kapcsolódtunk be például az „állatvédelmi témahéthez” is. Törekedtünk az iskolások körében az olvasásnépszerűsítő és könyvtárhasználati foglalkozások minél szélesebb körben történő megtartására. A foglalkozásokat minden esetben összekötöttük új könyveink népszerűsítésével és könyveink kölcsönzésével. A nyári szünet idején is lefoglaltuk a gyerekeket a mesefoglalkozásokkal, játékdélelőtökkel. A Teadélutánok, a könyvtári órák, foglalkozások, az OKN rendezvényei miatt folyamatosan használva volt a könyvtár. Az új óvodavezetővel is jó a kapcsolatunk, az ovisok és bölcsisiek is átjárnak hozzánk.

Sikernek tartjuk továbbá olvasásnépszerűsítő táborunkat, melyet a CSIBÉSZ Egyesülettel közösen szerveztünk és 2023. augusztus 7-11. között tartottunk a könyvtár udvarán. Fő témánk az ókor volt. A diákmunkások segítségével elkészült piramis, labirintus, oszlopfő (Dór, Ión, Korinthoszi) várta a gyerekeket. A hét első felében az ókori Egyiptommal ismerkedtek meg, míg a hét második felében az ókori Görögországgal. A tábor 5. napjára a gyereklétszám elérte a 48 főt.

A 2023. évi munkatervben meghatározott célunkat elértük, mert a beiratkozott olvasók száma a kihívások ellenére 3,7 %-kal emelkedett.

Büszkék vagyunk arra, hogy könyvtárunk továbbra is eleget tudott tenni 2023-ban a lakosság könyvtárral szemben támasztott elvárásának, színvonalas szolgáltatásaival, munkájával tevékenyen részt vett a város kulturális életében.

b, tárgyévi innovációk, innovatív lépések

A tavalyi év folyamán a gyerekek részére kialakítottunk egy gyereksarkot, melyet az idei évben babzsákfotelokkal bővítettünk. A gyerekek szívesen használják helyben olvasásra.

Továbbra is fenntartottuk a „Házhoz megy a könyv” szolgáltatásunkat, melyet sok idős vett igénybe. Ennek keretében előzetes egyeztetés (telefon, online) alapján kiszállítottuk a kért dokumentumokat.

c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

Nagyon jó a kapcsolatunk a civil szervezetekkel, intézményekkel. Folyamatosan segítjük egymás munkáját, közös programokat szervezünk. Az érdekeltségnövelő támogatás által 322.000,- forintot kapott az intézményünk, amely hozzájárult könyvtári állományunk bővítéséhez.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

2023. évben ismét az elsődleges célunk volt a könyvtári szolgáltatások újraindítása, az olvasók, a könyvtárhasználók visszazoktatása a könyvtárba, melyet a mutatók is alátámasztanak. A könyvtár színvonalas működését a lehetőségekhez mérten igyekeztünk biztosítani. A könyvtár küldetésének, jövőképeinek megfogalmazása, az előző és a jelenlegi stratégiai tervek kidolgozása a munkatársak bevonásával történik. A vezető törekszik a prioritások meghatározására, a rövid és középtávú célok folyamatos megismertetésére. Megszerveztük az olvasók hatékony dokumentum ellátását. A Facebook oldalon folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot új könyveinkről, könyvtári híreket tettünk közzé.

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

A beszámolóban már említésre került az érdekeltségnövelő támogatás, mely nagyban hozzájárult céljaink eléréséhez. Állománygyarapításra, tárgyi eszköz vásárlására fordítottuk, amely hozzájárult a könyvtár fejlesztéséhez, kínálatunk bővítéséhez.

3. Szervezet

2023-ban sem szervezeti, sem személyi átalakítás nem történt, a szakmai állomány változatlan összetételben tevékenykedett. Az intézmény engedélyezett létszáma 2 fő teljes munkaidős szakalkalmazott. A vezető egyetemi végzettséggel, a könyvtáros felsőfokú végzettséggel rendelkezik. Továbbra is hiányzik egy fő takarítói álláshely, melyet az önkormányzat közfoglalkoztatottal látott el.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása

Az épületet 2011-ben újították fel, kibővítésére, akadálymentesítésére ekkor került sor. Az új szárnyban kapott helyet egy 25 fő befogadására alkalmas tanoda, mely iskolai tanórák lebonyolítására, különböző foglalkozások megtartására alkalmas. 2021 decemberében sikerült fejleszteni tárgyi eszköz állományunkat. Szőnyeget, babzsákokat, vásároltunk. Ennek segítségével 2022-ben gyermek- és ifjúsági sarkot alakítottunk ki a gyermekrészlékben, mely a gyerekek kedvenc helye lett. 2023-ban a babzsákok számát növeltük. További változás nem történt, a könyvek nagy része gurulós könyvállványon található, könnyen mozgatható, így 1-1 rendezvény megtartásakor biztosítható a helyigény.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

2023. január 1-jétől megszűnt a Sulinet szolgáltatás, melyen keresztül kaptuk az Internetet, ezért előfizetésre kellett váltanunk.

Az eszközpark állapotában sajnos 2023-ban sem történt változás, a gépek eléggé

elavultak. A könyvtár 11 db számítógéppel rendelkezik, melyből 1 asztali PC-n a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszer van telepítve, a másik PC is dolgozó munkaállomás. Ezek a gépek 12 éve vannak a könyvtár használatában. 9 laptop áll az olvasók rendelkezésére, melyből 3 db 7 éve, 6 db 13 éve szolgálja a lakosságot. Az épületben szabad WIFI felhasználás van, saját laptopot is lehet használni. A könyvtárban található még projektor, mely a könyvtári rendezvények elengedhetetlen kelléke. A parkolás ingyenes, azonban a parkolók számát bővíteni kellene.

c. egyéb infrastruktúra

2022 telén a rezsicsökkentés miatt a dolgozók átkerültek az Idősek Napközi Otthonába. 2023-ban az áttelelést szerencsére „megusztuk”. A települési összefogásnak köszönhetően (önkormányzat, magánemberek, vállalkozók - hozzájárulásával, felajánlásával) a téli időszakra intézményünk fatüzelésre térhetett át. Örömmel szolgált, hogy a könyvtár a fűtési idényben is a megszokott intézményi környezetben és helyen tudta fogadni az olvasókat, valamint az intézmény által szervezett programok látogatóit.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A normatívának és az Érdekeltség-növelő támogatásnak köszönhetően, az olvasói igényeknek megfelelően, folyamatosan tudjuk gyűjteményünket fejleszteni. A gyűjtemény 98%-a szabadpolcon van elhelyezve, a fennmaradó 2 % raktárban található. Az értékesebb könyvsorozatok külön gyűjteményként vannak tárolva, ide tartozik a helyismereti gyűjtemény is. Az állomány gyarapítását a Gyűjtőköri Szabályzat szerint valósítjuk meg. A dokumentumok beszerzésénél figyelembe vesszük még a használói igényeket, illetve dezideráta jegyzéket is vezetünk. A 2023-ban beszerzett dokumentumok feldolgozottsága 100%. 2023-ban 382 db dokumentummal 1.074.526,- Ft-tal bővült az állományunk, mely tartalmazza az ajándékba kapott könyvek értékét is (Kello, Somogyi-könyvtár, magánszemélyek...).

7 féle folyóiratot vásároltunk 124.870,- Ft értékben. Napilapként jár a Délvilág, melyből Csanádpalotai újságkivágatokat gyűjtünk. A Nemzeti Kulturális Alaptól kisebb időbeli megszakítással 58 féle folyóiratot kaptunk. Az olvasóink online formában a könyvtár által használt SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszeren keresztül is tájékozódhattak az állományról.

Használói vagyunk az Országos Dokumentumellátó rendszernek. Könyvtárközi kölcsönzéssel szerezzük be a saját állományunkban nem található könyveket. Ezek leginkább szakkönyvek. 2023-ban 8 db könyvtárközi kérés volt.

Sajnos a könyvtárnak továbbra sincs külső raktára, mely problémát okoz jelenleg is.

b. gyűjteményfeltárás

A könyvek rendelése, feldolgozása folyamatos. A dokumentumok állományba vétele és szabványos feldolgozása a katalógusban történő visszakereshetőség érdekében megtörtént. A gyűjtemény feltárása során állományba vettük a dokumentumokat a leltárkönyvbe, majd feldolgoztuk azokat a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszerben. Továbbra is folytattuk a cédulakatalógus építését a gépi feldolgozás mellett. 2023. évben mind a 382 dokumentum feldolgozásra került. 2023. december 31-én a könyvtár állománya 28.652 dokumentum 16.840.571,- Ft értékben. A tavalyi évhez

képest a dokumentumok száma nőtt, mivel 2023-ban nem volt állományapasztásunk. 1.255 db kézikönyvünk és 27.397 db kölcsönözhető kötetünk van. A különböző dokumentumok egyéni sajátosságainak megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal bírnak, ezek részletesen a Könyvtárhasználati szabályzatban megtalálhatók.

c. állományvédelem

A táli időszakban a könyvek állagmegóvása érdekében 2 db páramentesítő készülék van üzembe helyezve.

d. digitalizálás

2023-ben digitalizálás nem történt, szükségünk lenne egy nagy sebességű digitalizáló eszközre, amivel bármilyen kötött anyag automatikusan digitalizálható.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

a. célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei

2023-ban 79 könyvtárban megtartott program zajlott le, melynek látogatottsága 1419 fő. A nyitvatartási időben minden szolgáltatásunk személyesen elérhetővé vált.

17 programot szerveztünk iskoláskorú gyermekeknek, hangsúlyt fektettünk az alsó tagozatban a könyvtári órák megtartására. Az olvasási kompetenciát, személyiségfejlesztést, digitális kompetenciafejlesztést, képességfejlesztést, mint iskolai tehetséggondozást fontosnak tartjuk a gyerekek számára, ezért igyekeztünk minél több ilyen jellegű foglalkozást tartani (könyvtárhasználati órák, QR-kód használat játékos formában, finommotorikai feladatok végzése...). A nyáron 3 fordulós szövegértő feladatlapokat adtunk a gyerekeknek, melyek 6 könyvre épültek. Míg 2022-ben, amikor elkezdtük a feladatokat 6 fő jelentkezett, addig 2023-ban már megduplázódott a létszám. Reméljük, hogy jövőre még többen jelentkeznek majd. A gyerekek egyre jobban igénylik, hogy a nyáron is foglalkozzanak velük. Továbbra is nagy volt az érdeklődés a nyári programjaink iránt (mesesarok, játékdélelőtt, activity foglalkozások...)- Legnépszerűbb az olvasótáborunk volt, mely olvasásnépszerűsítő, ifjúsági közösségépítő tábor volt az alsó tagozatosok számára.

A nyugdíjas korosztály, a honismereti kör tagjai 2023 májusától foglalkozásokat tartanak, ahol megbeszélik a hagyományokat, a jeles napokat, ünnepköröket. A foglalkozásokhoz ellátjuk őket dokumentumokkal.

Hét családi program volt 190 fő résztvevővel. Januárban online filmvetítésekkel kezdtünk, szerződésünk van a Madách Színházzal. Az OKN keretében megtartottuk a Családi sziesztát. Az évet a már hagyományos Gyertyafényes felolvasással, és az újonnan bevezetett „Srcabble-party”-val zártuk.

b. helyben elérhető szolgáltatások

- könyvtári és könyvtárközi kölcsönzés
- tájékoztatás
- könyvtári dokumentumok helyben használata
- könyvtári rendezvények
- közhasznú információszolgáltatás
- adatbázisok használata

- internethasználat
- e-ügyintézés segítése

c. távolról elérhető szolgáltatások

- könyvtári tájékoztatás
- kölcsönzés, hosszabbítás
- előjegyzés
- adatbázis használata
- közhasznú információszolgáltatás

Azok számára, akik továbbra sem tudták felkeresni személyesen a könyvtárat "könyvcsomagokat" állítottunk össze, amelyeket aztán házhoz szállítottunk. Természetesen ez telefonos, internetes egyeztetés után történt.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2023-ban is csatlakoztunk a Nemzetközi felolvasómaratonhoz, melyet a Kájoni János Megyei Könyvtár hirdetett meg. Babits Mihály verseit olvastuk fel a megjelentekkel. Áprilisban Petőfi felolvasó estet tartottunk.

Az Országos Könyvtári Napok keretében:

- megemlékeztünk (iskolai) irodalmi óra keretében az Aradi Vértanúkról.
- Minkó-Csontos Anna életmód tanácsokkal látta el a résztvevőket
- „Hozd magaddal kedvenc könyved” címmel családi sziesztát tartottunk a helyi horgásztónál, ahol felolvashatták a résztvevők kedvenc verseiket, illetve a könyvtárból mi is vittünk ki könyveket, melyből ízelítőt tartottunk.

Csatlakoztunk az Dér István Általános Iskola Állatvédelmi témahetéhez, melynek keretében 4 foglalkozást tartottunk óvodásoknak és iskolásoknak.

„Aszakköri” foglalkozások (bútorfestés, makramé) kezdődtek a könyvtárban, az ismeretszerzésben szakkönyveink is nagy segítséget nyújtanak.

A közösségi szolgáltatásainkat a beszámoló táblázata ismerteti részletesen.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Az önkormányzat honlapjáról érhető el a könyvtár oldala. Innen, illetve a Facebook oldalán értesülhetnek szolgáltatásainkról, programjainkról olvasóink.

7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

2023-ban használói elégedettségmérés nem történt, 2024 évre tervezzük.

b. önértékelés

Nagyon nagy energiát fektettünk a könyvtár látogatottságának növelésébe. Annak ellenére, hogy április 15-ig a szolgáltatásokat a Nappali Ellátást Nyújtó Idősek Napközi Otthonából nyújtottuk, 2023-ban a rendezvényeink száma 79 volt, 29,5 %-kal több mint 2022-ben. A könyvtárhasználat is növekedett (10,8 %). Növekedett a helyben használt dokumentumok száma is. Köszönhető az újonnan kialakított válogató pultoknak, az új könyvek Facebook-on történő reklámozásának, a

gyereksarok válogató polcokkal történő bővítésének.
Az online elérhetőséget folyamatosan biztosítottuk több platformon is.

Előző évben a könyvtárvezető az OSZK Könyvtári Intézet által szervezett „Coaching szemlélettel a könyvtárban” c. továbbképzésen vett részt. Az ott tanultakat is felhasználjuk a mindennapokban.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár munkatársai nagy segítséget nyújtottak a módszertani munkákban, az Országos Könyvtári Napok koordinálásában, illetve a továbbképzések lebonyolításában. Folyamatosan tájékoztattak bennünket a könyvtárakat érintő rendeletekről, ajánlásokról.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

2023-ban a könyvtár tudományos kutatást nem végzett, nem volt kiadványa, azonban helyismereti gyűjteményünket rendelkezésre bocsájtottuk a Csanádpalota történetét feldolgozó kiadvány elkészítéséhez.

9. Partnerségi együttműködések

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

2023-ban is nagyon jó volt a kapcsolatunk a megyei könyvtárral, a környező települések könyvtáraival. Napi kapcsolatban álltunk a hivatallal, segítettük egymás munkáját. Ez évben is jó partneri kapcsolatban álltunk Csanádpalota intézményeivel, civil szervezeteivel. A vezetés támogatta a könyvtár falain túli tevékenységet, a különböző programokban, illetve a civil szervezetekben való részvételt. Külön kiemeljük a CSIBÉSZ Egyesületet, illetve a Dér István Általános Iskola pedagógusait, akikkel több programot is közösen valósítottunk meg. Csongrád-Csanád Vármegye több középiskolájával van együttműködési megállapodásunk, melynek keretében fogadtuk az 50 órás közösségi szolgálatot végző diákokat. Ez irányban is bővült a kapcsolatunk, 2023-ban a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiummal kötöttünk megállapodást. A fiatalok nagy segítséget jelentettek könyvtári programjaink lebonyolításában.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Programjainkat a közösségi oldalunkon, plakátjainkon és a helyi újságban népszerűsítettük leginkább. Felhasználtuk a Palotai Krónika adta lehetőséget, mivel ez a helyi újság minden lakoshoz eljut, így annak hasábjain is felhívtuk a lakosság figyelmét rendezvényeinkre.

Továbbra is az a tapasztalat, hogy a személyes megkeresés, a személyes kommunikáció a kistelepülésen is a leghatásosabb.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához

Intézményünk ez elmúlt évben is tovább erősítette civil partnerkapcsolatait. Nyitott

volt új együttműködések kialakítására, támogatására, közös programok koordinálására. Folyamatos kapcsolatot tartott fenn a lakossággal, ahonnan pozitív visszajelzéseket kapott.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által

a, a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

A szegedi Somogyi-könyvtár 2023-ban is fontos szerepet játszott a Csanádpalotai Városi Könyvtár életében. A módszertani osztály munkatársai továbbra is rendszeresen figyelemmel kísérték munkánkat, időközönként meglátogatták intézményünket, s általuk más könyvtárakkal könnyebb volt a kapcsolattartás. Az Országos Könyvtári napok keretében megyei szinten koordinálták a programokat.

Az 50. Csongrád megyei könyvtárosnapot Kiszomboron szervezték meg, melyen nagy örömmel vettünk részt. Színes, érdekes szakmai programokkal fogadtak bennünket.

b, a könyvtár tevékenységét segítő 2023-ban nyújtott szolgáltatásairól,

Már az év elején eljuttatták könyvtárunknak a munkanaplót, illetve segítséget nyújtanak a statisztika, illetve a beszámolók elkészítésében. 2023-ban is folyamatos értesítéseket kaptunk a törvényi változásokról, könyvtári jelentések határidejének beadásáról, továbbképzésekről. Prioritást élveztek a könyvtárközi kölcsönzésben, mert a könyveket nem terhelte postaköltség.

12. Könyvtárhasználati tendenciák

a. Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága.

A világjárvány hatására az emberek kapcsolatteremtési szokásaik is megváltoztak, sokkal befelé fordultabbak lettek, egymástól elszigetelt életformát teremtettek maguknak. Ez leginkább az idősebb korosztálynál figyelhető meg, hiszen nagyon nehezen lehetett őket visszazoktatni a könyvtárba. Motivációként 2023-ban sok nyugdíjas korban lévő embernek próbáltunk programot szervezni, könyvrendeléseinknél is nagy figyelmet fordítottunk olvasói igényeik kielégítésére. 2021-ben 1 nyugdíjas programunk volt, amelyen 10 fő vett részt és csak a könyvtár udvarán tudtuk megtartani. 2023-ban már 14 programot szerveztünk a nyugdíjasoknak, melyen 161 fő vett részt.

A másik nagy, kiemelt csoport a gyerekek. Az energiaválság miatt nem volt fűtés az intézményben, ezért nem tudtuk az iskolás csoportokat fogadni. Ennek hatására a tanodai iskolai tanórák szinte teljesen megszűntek. Fontos volt energiát fordítani a könyvtári órák megtartására, iskolai csoportok fogadására. Vonzó volt a gyerekek számára berendezett babzsákos olvasó sarok kiépítése, ahol immár egy egész osztály elmélyült és csendes olvasásba tudott merülni.

2021-es mélyponthoz képest - 34 rendezvény, 792 fő részvétel – folyamatos a rendezvények mutatószámának emelkedése is (2022-ben 61 rendezvény, 1383 fő) , 2023-ban 79 rendezvény tartottunk, melyen 1419 fő vett részt. Ennek elérésében nagy szerep jutott a személyes kommunikációnak, illetve segítségünkre volt a könyvtári Facebook oldal és a helyi újság, a Palotai Krónika.

A mutatókból kitűnik, hogy 2021. évre az aktív használók száma 2019. évhez képest (Covid időszak előtt) 34,9 %-kal esett vissza, de 2023. évre sikerült ezt mérsékelnünk 10 %-ra.

Az elmúlt években új szolgáltatásként került bevezetésre a „Házhoz megy a könyv” szolgáltatás, melyre a továbbiakban is igényt tart a lakosság, ezért folytatjuk.

Csanádpalota, 2024. február 22.



Méhes Andor

Intézményvezető

Csanádpalota, 2024. március

.....
Fenntartó

Intézmény	Mutatók a 2023. évi beszámolóhoz	Számadatok
Csanádpalotai Városi Könyvtár	I. Szolgáltatási feladatok	36
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	395
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	4372
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	228
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	274
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	2310
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	1
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	4
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	44
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	8
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	1
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	2
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2690
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	619
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	6026
	12.2. Időszaki kiadvány	672
	12.3. AV-dokumentum	67
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	0
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	22
	15. Fogyatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0
	15.1. A fogyatékosággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	7
	16. A könyvtár által szervezett	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	17
	16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	409

16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	1
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	53
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	5
16.4.1. a résztvevők száma	104
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	17
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	385
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	14
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	161
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	4
20. A használói elégedettség-mérések száma	0
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	6
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	380
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0

1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	2
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	0
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelesspéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	178
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	382
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakkiblográfiai tartalomjegyzékeit feltárási adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,5
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	5
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	92

IV. Tudományos kutatás		
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)		0
2. Tudományos kutatások száma		0
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma		0
4. Idegen nyelvű publikációk száma		0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma		0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma		0
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma		0
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma		0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma		0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma		2
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma		1
V. Rendezvény, kiállítás		
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen		79
1.1. a résztvevők száma		1419
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma		0
2.1. a résztvevők száma		0
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma		0
3.1. a látogatók száma		0
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma		7
5. A tárgyévben szervezett városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepléseken szervezett rendezvények száma		190
5.1. a résztvevők száma		0
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma		0
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma		683
VI. Állományvédelem		
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma		27500
2. Muzeális dokumentumok száma		0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma		0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma		0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma		0

6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma

2

Intézmény	Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	Létszám (fő)
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés	2023.01.22.	Idősek otthona	Egyéb rendezvény	35
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés	2023.01.27.	Idősek otthona	Egyéb rendezvény	22
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – télüzés – kisézabáb készítés	2023.02.01.	Idősek otthona	Iskolai tehetségdondozás	22
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Felolvasó maraton	2023.02.28.	Idősek otthona	Olv. komp. Fejl., nyugdíjas	20
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Értéktár – Ízörzők	2023.03.23.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	15
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Petőfi felolvasó est	2023.04.18.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejl., nyugdíjas	31
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály	2023.04.21.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	22
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.04.26.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés	2023.04.30.	Könyvtár, nagyterem	Egyéb rendezvény	19
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2023.05.11.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.05.12.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	22
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 1. osztály	2023.05.12.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	17
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.05.17.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 1. osztály	2023.05.26.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdondozás	16
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály	2023.05.30.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdondozás	22
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály	2023.06.02.	Könyvtár, Tanoda, gyerekolvasó	Olv. komp. Fejlesztés	20
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3.-4. osztály: Babzsákos olvasó	2023.06.7.	Könyvtár, Tanoda, gyerekolvasó	Olv. komp. Fejlesztés, tehetségdondozás	30
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.06.07.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály: jákos tanévzáró	2023.06.09.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdondozás	21
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés – Teadélutános kör rendezvény	2023.06.15.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	28
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.06.29.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény,	15
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.07.05.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Játékdelelőtt	2023.07.12.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdondozás	6
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.13.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	9
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Játékdelelőtt	2023.07.19.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdondozás	11

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.07.26.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	12
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.07.26.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.27.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.02.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.08.02.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szünidei tábor	2023.08.07.	Könyvtár udvar	Iskolai tehetségnevelés	48
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szünidei tábor	2023.08.08.	Könyvtár udvar	Olv.komp. Fejlesztés	52
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szünidei tábor	2023.08.09.	Könyvtár udvar	Digitális komp. Fejl.	53
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szünidei tábor	2023.08.10.	Könyvtár udvar	Iskolai tehetségnevelés	54
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szünidei tábor	2023.08.11.	Könyvtár udvar	Iskolai tehetségnevelés	56
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.16.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.08.17.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.23.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári szövegértő verseny	2023.08.25.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetségnevelés	16
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Idősek klubja – filmek	2023.08.29.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.09.06.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.09.08.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.09.28.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – 4. osztály-állatmesék	2023.10.03.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetségnevelés	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti fogl.	2023.10.04.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét 3. osztály-madáretető	2023.10.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Aradi Vértanúk 6. osztály	2023.10.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	19
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Családi szieszta	2023.10.08.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	21
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Minkó-Csontos Anna	2023.10.09.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – ovi nagycsoport	2023.10.10.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – ovi középső csoport	2023.10.11.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	30
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – 2. osztály	2023.10.12.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – 5. osztály	2023.10.13.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.10.17.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.10.18.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Falugazdász tájékoztató	2023.10.18.	Könyvtár, TIP	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mezőgazdasági előadás	2022.10.19.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.10.24.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.10.25.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 5. osztály	2023.10.27.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.11.07.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.11.08.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.11.08.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.11.14.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.11.15.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.11.21.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.11.22.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvbemutató – Szikszai Zsuzsanna	2023.11.24.	Könyvtár, olvasó	Olv. komp. Fejlesztés	34
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.11.28.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.11.29.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.12.05.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.12.06.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2023.12.12.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – makramé	2023.12.13.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2023.12.11.	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Diavetítés – óvoda nagycsoport	2023.12.15.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Diavetítés – 1. osztály	2023.12.20.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	21
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Gyertyafényes felolvasóest	2023.12.21.	Könyvtár, olvasó	Olv. komp. Fejlesztés- családi	32
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Scrabble party – családi játékest	2023.12.28.	Könyvtár, olvasó	Egyéb rendezvény- családi	31

Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - április	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - május	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – július	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – november	

Pénzügyi adatok		2023. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei		
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz		15.307.227
– ebből fenntartói támogatás		15.202.900
– ebből felhasznált maradvány		15.178.292
– ebből központi költségvetési támogatás		24.608
– ebből kistélepi kiegészítő(KSZR) támogatás		
– ebből pályázati támogatás		
– a pályázati támogatásból EU-támogatás		
Az intézmény működési bevételei		104.327
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel		98.000
Egyéb bevétel		6.327
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként		15.217.578
Személyi juttatás		10.106.513
Munkaadókat terhelő összes járulék		1.313.846
Dologi kiadás		2.637.339
Egyéb kiadás – Beruházás		1.159.880

Munkaügyi adatok	2023. január 1-i állapot szerint	2024. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	2	2
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	2	2
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Intézmény	Mutatók – 2023. évi beszámolóhoz tény adatok	Számadat 2019	Számadat 2020	Számadat 2021	Számadat 2022	Számadat 2023
Csanádpalotai Városi Könyvtár	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	439	292	286	381	395
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	6214	4227	3321	3946	4372
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma		242	190	246	228
	2.3. A tárgyévi látogatók száma		94	186	237	274
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)		1278	2216	2238	2310
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	1	1	42	41	2
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	284	478	2566	2680	2690
	12. A kölcsönzések száma	10626	6658	6516	7106	6765
	12.1. Könyv	10596	6467	6338	6685	6026
	12.2. Időszaki kiadvány		172	149	358	672
	12.3. AV-dokumentum	30	19	29	63	67
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)					
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)					

Az üresen maradt cellákhoz nincs adat

CSP/756-

fyjro

Érk. időpontja:	2024 FEBR 26
Érk. sorszáma:	1152/2024
Érkeztető:	v.l.

A Csanádpalotai Városi Könyvtár 2024. évi munkaterve



CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, KELEMEN LÁSZLO TER 10.		
2024 FEBR 23		
Iktatás:	év.....	hó nap
Iktatószám:	CSP/756-3/2024	
Melléklet:		
Előszám:	Utószám:	Előadó: Besenyi István

A készítés dátuma: 2024. február 22.

Makán Andrásné
könyvtárvezető

2024. évi munkaterv

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek

A 2024-es év már reméljük, hogy teljes év lesz a könyvtár életében, mindenféle megszorítások nélkül. Az elmúlt két év sajnos az innovatív lépések ellenére sem volt olyan, mint ahogyan szeretttük volna. A munkaterv összeállításánál figyelembe vettük az új igényeket.

A Csanádpalotai Városi Könyvtár nyilvános könyvtárként továbbra is fő feladatának tekinti a város és a környező települések lakosainak megfelelő szinten való kiszolgálását. Célunk, hogy minél több olvasót és látogatót vonzunk be intézményünkbe, ezért a feladatok és szolgáltatások számát próbáljuk növelni. 2022-ben 61 programunk, rendezvényünk volt. 2023-ban 70 rendezvényt terveztünk (79-et valósítottunk meg). 2024. évre 103 program megvalósítását tűztük ki. Kiemelt célunk továbbra is a gyerekek és fiatalok olvasóvá nevelése, olvasásnépszerűsítő programok megvalósítása.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A normatívának köszönhetően továbbra is folyamatosan tudjuk gyűjteményünket bővíteni. A költségvetés elfogadásával az önkormányzat 2024. évre is valószínűleg be tudja adni az Érdekeltség-növelő támogatást, így remélhetőleg még több lehetőségünk lesz állományunkat, tárgyi eszközeinket fejleszteni. Tavaly szerződést kötöttünk a Madách Színházzal, melynek keretében a Madách SzínpadON előadásainak könyvtári film vetítését továbbra is tervezzük.

2024. második negyedévének eredményeit valószínűleg befolyásolni fogja, hogy a könyvtár egyik munkatársa 2-3 hónapra kiesik a munkából. Addig helyettesítő munkatársat valószínűleg nem vehetünk fel (közmunaprogramos helyettesítéssel oldjuk meg). Mivel a feladatok és szolgáltatások száma nem csökken, lehetőségeinkhez mérten megpróbáljuk a lehető legjobb minőséget kihozni a szolgáltatásainkból.

Sajnos eléggé előregedett a település, nagyon sok az elhalálozás. Viszont vannak új betelepültek, és új beiratkozott olvasók.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok

A kiemelt céljaink között szerepel: az olvasáskultúra fejlesztése; a könyvtárhasználat népszerűsítése; lakosság hatékony dokumentum-ellátása; az egész életen át tartó tanulás támogatása; az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az esélyegyenlőség jegyében; lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésére; helyi kulturális értékek

megőrzése, közvetítése, különös tekintettel Csanádpalota életére; együttműködés a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel és közösségekkel. Mindezek végrehajtásához elhivatott munkatársak nyújtanak segítséget a könyvtárhasználóknak.

b. a pályázati tevékenység támogatja-e a stratégiai célok teljesülését

Állományfejlesztés szempontjából nagy érvágás volt a Márai-program megszűnése. Keressük a lehetőséget, hogy minél több dokumentumot tudjunk beszerezni, s ezzel az olvasói igények minél szélesebb skáláját ki tudjuk elégíteni.

3. Szervezet

A könyvtár engedélyezett létszáma 2 fő teljes munkaidős szakalkalmazott továbbra is. Szervezeti átalakítást nem tervezünk 2024. évre. A közfoglalkoztatási program keretein belül jelenleg 1 fő takarító segíti munkánkat. A könyvtárvezető felsőfokú (egyetemi), a könyvtáros felsőfokú (főiskolai) végzettséggel rendelkezik. Továbbképzési és beiskolázási terv készül.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása

2023-ban a fizikai terek állapotában változás nem történt. A tavalyi tető beázás kárát a biztosító embere felmérte. Mivel 2023-ban nem történt tisztasági meszelés így azt most 2024. évre tervezzük. A könyvtár épülete felújított, a belső terek esztétikusan berendezettek. Amennyiben lehetőségünk lesz rá, a már megvalósított gyerek olvasósarok után egy felnőtt olvasósarkot szeretnénk megvalósítani. Az udvari rész szomszédos épülettel határolt fala felújítást igényel, a felújításra az önkormányzattól a költségvetés tervezésekor kaptunk ígéretet.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

2023-ban nem volt e-book beszerzésünk, ezért most 2024 évre tervezzük. Amennyiben pályázati lehetőség nyílik, időszerűvé válik a számítógép állományunk cseréje is, hiszen egyes laptopok 10-12 évnél öregebbek. Digitalizálásra alkalmas eszköz vásárlását továbbra is tervezzük.

c. egyéb infrastruktúra

Programjaink megvalósítása során igény merült fel a lakosság részéről a könyvtár előtti parkolóhelyek bővítésére, ennek megvalósításához szintén pályázati vagy önkormányzati támogatásra van szükségünk. 2024-ben célunk még a könyvtár udvarának parkosítása is.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A gyűjteményfejlesztés a gyűjtőköri szabályzat figyelembevételével történik. A Csanádpalotai Városi Könyvtár állománya 2024. január 01-jén 28.652 db dokumentum. A könyvek 98 %-a szabadpolcon, 2 %-a raktárban van elhelyezve. 2024. évtől kezdődően helyhiány miatt, új állománygyarapítási stratégiát vezetünk be, ahány könyvet vásárolunk előző évben, legalább annyi könyvet vonunk ki az állományból a tárgy évben. Ennek megfelelően 2024-re 400 (minimum 382) dokumentum törlését tervezzük be.

Az idén is beadjuk igényünket az érdekeltségnövelő támogatásra, melynek elnyerésével tovább bővíthetjük állományunkat. A gyűjtemény gyarapításának fontos forrása a központi normatíva, az önkormányzati támogatás, a KELLO nyújtotta igényes kiadványok, a magánemberektől kapott ajándékkönyvek. A KELLO NKA pályázat keretében 2023 szeptemberétől 2024. augusztusig 58 féle folyóiratot biztosít a könyvtár számára.

Az idén tervezzük az e-könyv szolgáltatás bevezetését.

b. gyűjteményfeltárás

A könyveket a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszerben dolgozzuk fel, mellette vezetjük a cédulakatalógust, amelynek raktári katalógusa az állományellenőrzésünk alapja. A dokumentumokat az egyedi- és csoportos leltárkönyvben tartjuk nyilván. Mint már említettük 2024-ra is tervezünk selejtezést az elhasználandó, elavult dokumentumokból. A helyismereti gyűjteményünket tovább bővítjük helyi kiadványokkal, a 2024. évi Délmagyarország Csanádpalotáról szóló cikkívágataival.

c. állományvédelem

Ősnyomtatványok, muzeális értékű dokumentumok nem találhatóak a könyvtárban, a kisebb javítási munkákat magunk végezzük. Az állomány őrzéséről riasztórendszer gondoskodik. Az állagmegőrzést 2 páramentesítő készülék biztosítja.

d. digitalizálás

A Csanádpalotára vonatkozó cikkek feldolgozása 2024. évben is folyamatos.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

a. célcsoportok számára kialakított szolgáltatások tervezése

Stratégiai célunk között szerepel a gyerekek olvasóvá nevelése, könyvtárhasználati szokásaik kialakítása, fejlesztése, ezért törekszünk minél jobb kapcsolatot fenntartani a Csanádpalotai Dér István Általános Iskolával, a Csanádpalotai Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsődével. Terveink között szerepel, hogy idén is megtartjuk a nyári olvasó táborunkat, folytatjuk a tavalyi tematikát (Egyiptom és Görögország), az idén Görögországból Rómába lépünk át. Továbbra is szívesen fogadjuk a közösségi szolgálatot teljesítő diákokat.

A szabadidő hasznos eltöltésére a nyári szünet idején mesedélelőttöket, játékos foglalkozásokat tartunk. Olvasásnépszerűsítő programsorozatunknál szerepet szánunk az újonnan kialakított gyerekkuckónak. A Nagy Dia Hónap alkalmából diafilmvetítéseket tervezünk az óvodások számára.

2024 októberétől tervezzük beindítani a BABA-MAMA CLUB-ot. Igény merült fel a téli hónapokban egy könyvklub beindítására is.

Amennyiben lehetőségünk lesz rá, akkor számítógépes képzést szeretnénk tartani nyugdíjasoknak, hátrányos helyzetűeknek.

b. helyben elérhető szolgáltatások

könyvtári tájékoztatás

könyvtárközi kölcsönzés

könyvtári dokumentumok helyben használata

könyvtári rendezvények

közhasznú információk szolgáltatása

ingyenes internethasználat

e-ügyintézés

adatbázisok használata

c. távolról elérhető szolgáltatások

(telefon, internet, e-mail, Messenger...)

közhasznú információszolgáltatás

kölcsönzési idő hosszabbítás

előjegyzés

könyvtári tájékoztatás

adatbázis használata

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2024. évre 103 közösségi szolgáltatást tervezünk. Szervezünk filmvetítést a Madách Színházzal kötött megállapodás szerint. A különböző civil csoportok és az iskolások bevonásával tervezzük a csatlakozást a Kájoni János Megyei Könyvtár által meghirdetett Felolvasómaratonhoz. Az idén Lázár Ervin műveivel ismerkedünk meg közelebbről. Októberben az Országos Könyvtári Napok keretében a lakosság részére tartalmas programokat szervezünk. Részletes programterv a táblázatokban található.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

A könyvtár nem rendelkezik saját honlappal, az a település honlapján érhető el, frissítésének folyamatosságát feladatnak tekintjük továbbra is.

A Facebook-on saját oldalt tartunk fenn, a lakosság innen tájékozódhat programjainkról, szolgáltatásainkról, legújabb könyveinkről, üzeneteket küldhetnek, kéréseket indíthatnak felénk. A SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszer segítségével is kereshetnek állományunkban.

7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

Számunkra fontos a használók véleménye, javaslata, ezért kikérjük véleményüket. 2024. évben terveink között szerepel a használói igényfelmérés.

b. önértékelés

Kétszemélyes könyvtár révén a könyvtárunkban folyamatos az önértékelési folyamat. Igyekszünk információt kapni olvasóinktól azokról a szolgáltatásokról, amelyekkel kevésbé elégedettek, azokon hatékonyan próbálunk javítani. Azokat a szolgáltatásokat, amelyekkel elégedettek, igyekszünk fenntartani, vagy még jobbra tenni. További fejlődési lehetőségeket keresünk.

c. vármegyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár látja el a vármegyei hatókörű városi könyvtár szerepét. Fordulhatunk hozzájuk bármilyen szakmai kérdéssel, mert segítőkészségük maximális. Az Országos Könyvtári Napok keretében előzetes igényfelmérés alapján hozzájárulnak rendezvényeink színvonalas megtartásához.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

A könyvtár tudományos kutatást nem végez, saját kiadvány megjelentetését nem tervezi 2024-ben.

9. Partnerségi együttműködések

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

2024. évben is jó partneri kapcsolatra törekszünk a közoktatási intézményekkel. A kötelező 50 órás önkéntes munkát a diákok szívesen töltik könyvtárunkban. Nagy segítséget kapunk tőlük a foglalkozások, táborok előkészítésében, lebonyolításában.

Működésünket meghatározza a Csanádpalota város intézményeivel, civil szervezeteivel, csoportjaival, a polgármesterrel, a testülettel, a hivatal dolgozóival fenntartott jó kapcsolatrendszerünk. Nagyon jó a kapcsolatunk az iskola pedagógusaival, az iskolai könyvtárossal, ez hozzájárul ahhoz, hogy nagyon sok programot tudunk közösen megvalósítani. A Csibész Egyesületnek a könyvtárban van a székhelye.

Mindkét könyvtáros tagja a Csongrád Megyei Könyvtárosok Egyesületének. Jó kapcsolatot ápolunk más könyvtárakkal, könyvtárosokkal.

10. PR/marketing/kommunikáció

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Rendezvényeinket több tájékoztatósi platformon (Facebook, honlap, Palotai Krónika) jelentetjük meg, ezzel biztosítjuk a lakosság minél szélesebb tájékoztatását.

Egyidejűleg a rendezvényeinkről plakátokat is készítünk, melyeket a település hirdetőtábláin helyezünk el.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Kistelepülés révén mindenki ismer mindenkit, ezért fontos hogy a lakosságban pozitív kép alakuljon ki a könyvtárról. Legfontosabb számunkra a személyes kommunikáció. Meghallgatjuk véleményüket, beillesztjük igényeiket a könyvtár állománygyarapításába, programjainkba, bizalommal fordulhatnak hozzánk bármilyen problémával. Az épület szabad falfelületeit a gyerekek kézműves alkotásaival díszítjük, ezáltal a szülők is közelebb kerülnek intézményünkhöz. A pozitív kép fenntartásához nagyban hozzájárulhat egy felnőtt olvasósarok megvalósítása, mely terveink között szerepel.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által segítő szolgáltatásairól

2024-ben az alábbi területeken számítunk a megyei könyvtár segítségére:

- tájékoztatás aktuális jogszabályváltozásokról, adatszolgáltatási határidőkről
- módszertani segítségnyújtás
- Országos Könyvtári Napok lebonyolításának koordinálása
- továbbképzések, konferenciák szervezésében
- szakmai kérdésekben és az aktuális teendőkről szóló információk átadásában
- könyvtárközi kölcsönzésben elsődleges partner lesz a megyei könyvtár

12. Könyvtárhasználati tendenciák

Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és fenntarthatósága. Az energiaválság okozta változásokról

A világjárvány idején hoztuk létre a „Házhoz megy a könyv” szolgáltatásunkat, melynek keretében előzetes egyeztetés alapján, a kért dokumentumokat házhoz szállítjuk. Az idősebb korosztály számára ez kényelmesebb könyvhöz jutási lehetőségeket teremtett és nagyon megszerették. Azóta is folyamatosan fenntartjuk, a jövőben is tervezünk ezzel a szolgáltatással.

A pandémia megtanította az embereket arra, hogy nagyobb figyelmet fordítsanak a személyes higiénára, illetve a környezetük tisztaságára is. A könyvtár is nagyon ügyelt a tisztasági szabályok betartására, ezt a jövőben is szem előtt tartjuk.

Az energiaválság az intézmény működését is nagymértékben befolyásolta. 2022 októberétől 2023 áprilisáig a könyvtár dolgozói más intézményből nyújtottak

könyvtári szolgáltatásokat. A könyvtár épületében temperáló fűtés volt. Az állományt 2 páratlanító készülék óvta, szerencsére anyagi kár nem keletkezett. Ez az időszak nem volt alkalmas arra, hogy rendezvényeinket, foglalkozásainkat könyvtári környezetben tartsuk meg. A településnek köszönhetően egy nagy összefogás keretében 2023 őszén fatüzelésű rendszer került kialakításra. Így a téli időszakban rendkívüli intézkedésre nem volt szükség. A könyvtár a megszokott környezetben fogadta, illetve fogadja látogatóit.

Csanádpalota, 2024. február 22.



András I.

Intézményvezető

Csanádpalota, 2024. március

.....
Fenntartó

Intézmény	Mutatók a 2024. évi munkatervhez	Számadatok
	I. Szolgáltatási feladatok	
Csanádapalotai Városi Könyvtár	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	36
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	400
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	4500
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	230
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	280
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	2340
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	4
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	45
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	15
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	1
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	2680
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	640
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	2
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	6400
	12.2. Időszaki kiadvány	500
	12.3. AV-dokumentum	100
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	0
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	20
	15. Fogyatékossgal élő könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0
	15.1. A fogyatékossgal élő számára akadálymentes szolgáltatások száma	8
	16. A könyvtár által szervezett	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	15

16.1.1.1. a képzéseken résztvevők száma	426
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	2
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	72
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	3
16.4.1. a résztvevők száma	64
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.6. nemzetiségi közösségi indítást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	31
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	755
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	23
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	217
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	5
20. A használati elégedettség-mérések száma	1
20.1 A válaszadó használati aránya/alkalom (átlag)	50
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	8
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	5
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	400

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	5
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	5
Egyéb dokumentum (db)	0
III. Gyűjteményben elhelyezett dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	400
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/réslegbe bekerült dokumentumok száma	150
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	5
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	410
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakkatalógiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkkatalógusba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,5
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	5

	7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	92
IV. Tudományos kutatás		
	1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
	2. Tudományos kutatások száma	0
	3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
	4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
	5. Nemzetiégi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
	6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
	7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
	8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
	9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
	10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	2
	11. Képzésben, továbbképzésben részt vett dolgozók száma	2
V. Rendezvény, kiállítás		
	1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	103
	1.1. a résztvevők száma	1560
	2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
	2.1. a résztvevők száma	0
	3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	1
	3.1. a látogatók száma	40
	4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	6
	5. A tárgyévben szervezett városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepléseken szervezett rendezvények száma	237
	5.1. a résztvevők száma	0
	6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	0
	6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	351
VI. Állományvédelem		
	1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	27500
	2. Muzeális dokumentumok száma	0
	3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0

	4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
	5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
	6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	2

Intézmény	Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	Létszám (fő)
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.01.02	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.01.03	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.01.03	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.01.09	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.01.10	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.01.11	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 4. osztály: Bosnyák Viktória	2024.01.12	Könyvtár, Tanoda	olv. komp. Fejl. Isk.	21
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.01.16	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.01.17	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.01.18	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	12
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.01.23	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.01.24	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.01.25	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Helytörténeti csoport	2024.01.25	Könyvtár, TIP	Egyéb rendezvény	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.01.30	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.01.31	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.02.01	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.02.06	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.02.07	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.02.07	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Helytörténeti Egyesület - 2024. programok	2024.02.07	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.02.08	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.02.13	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.02.14	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.02.15	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.02.20	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.02.21	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.02.22	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.02.27	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.02.28	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.02.29	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.03.05	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Felolvasó maraton - Lázár Ervin	2024.03.05	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejll.,	75
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2023.03.06	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.03.06	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.03.07	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.03.12	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.03.13	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.03.14	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.03.19	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.03.20	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.03.21	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.03.21	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta	2024.03.22	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejll.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör – bútorfestés	2024.04.02	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - makramé	2024.04.03	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.04.04	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.04.10	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.04.11	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2024.04.11	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.04.18	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.04.18	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály	2024.04.19	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Aszakkör - vesszőfonás	2024.04.25	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2024.05.07	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.05.15	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	8
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.05.23	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	16
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 2. osztály	2024.05.30	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3.-4. osztály: Babzsákos olvasó	2024.06.07	Könyvtár, Tanoda, gyerekolvasó	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	30
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.06.12	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.06.27	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény,	15

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.07.10	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2024.07.10	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2024.07.11	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2024.07.17	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2024.07.24	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.07.25	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	7
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2024.07.25	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szüneti tábor	2024.08.05	Könyvtár udvar	Iskolai tehetséggondozás	50
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szüneti tábor	2024.08.06	Könyvtár udvar	Olv.komp. Fejlesztés	50
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szüneti tábor	2024.08.07	Könyvtár udvar	Digitális komp. Fejl.	50
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szüneti tábor	2024.08.08	Könyvtár udvar	Iskolai tehetséggondozás	55
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szüneti tábor	2024.08.09	Könyvtár udvar	Iskolai tehetséggondozás	55
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.08.14	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2024.08.14	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2024.08.15	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2024.08.21	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári szövegértő verseny	2024.08.23	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.09.11	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2024.09.13	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2024.09.26	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti fogl.	2024.10.02	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	9
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Aradi Vértanúk 6. osztály	2024.10.08	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Kiállítás	2024.10.10	Könyvtár, Tanoda	Kiállítás	40
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Családi szieszta	2024.10.13	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – ovi nagycsoport	2024.10.15	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – ovi középső csoport	2024.10.16	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	30
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – 2. osztály	2024.10.17	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Állatvéd. Témahét – 5. osztály	2024.10.18	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Falugazdász tájékoztató	2024.10.18	Könyvtár, TIP	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvklub	2024.10.22	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	10
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Baba-mama klub	2024.10.24	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	15

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.11.13	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra - 3. osztály	2024.11.15	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Diavetítés – óvoda nagycsoport	2024.11.22	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvklub	2024.11.26	Könyvtár, olvasó	Olv. komp. Fejlesztés	35
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Diavetítés – óvoda - középső csoport	2024.11.27	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	30
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Baba-mama klub	2024.11.28	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Honismereti kör	2024.12.11	Könyvtár, Tanoda	Egyéb rendezvény	6
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Diavetítés – 1. osztály	2024.12.13	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejlesztés	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás - 2. osztály	2024.12.17	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	21
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Gvertyafényes felolvasóest	2024.12.20	Könyvtár, olvasó	Olv. komp. Fejlesztés- családi	32
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Scrabble party – családi játékest	2024.12.27	Könyvtár, olvasó	Egyéb rendezvény- családi	35
					1560

Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - január	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - március	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - május	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – július	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – november	

Pénzügyi adatok		2024. évi terv
Az intézmény finanszírozási bevételei		
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz		16.777.072
- ebből fenntartói támogatás		16.688.072
- ebből felhasznált maradvány		16.598.423
		89.649
- ebből központi költségvetési támogatás		
- ebből kistélepi kiegészítő(KSZR) támogatás		
- ebből pályázati támogatás		
- a pályázati támogatásból EU-támogatás		
Az intézmény működési bevételei		89.000
Szolgáltatásokhoz köthető bevételek		89.000
Egyéb bevételek		
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként		16.777.072
Személyi juttatás		11.174.400
Munkaadókat terhelő összes járulék		1.452.672
Dologi kiadás		3.284.000
Egyéb kiadás – Beruházás		866.000

Munkaügyi adatok	2024. január 1-i állapot szerint	2025. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	2	2
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	2	2
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Intézmény	Mutatók – Tervadatok	Számadat				
		2019	2020	2021	2022	2023
Csanádpalotai Városi Könyvtár	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	481	439	310	310	384
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	5688	6220	4520	3410	3981
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma			260	190	255
	2.3. A tárgyévi látogatók száma			120	225	260
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)			1310	2300	2240
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	0	1	1	45	41
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	0	300	520	2680	2700
	12. A kölcsönzések száma	11176	10630	6712	6705	7130
	12.1. Könyv	11147	10600	6520	6525	6700
	12.2. Időszaki kiadvány			172	150	360
	12.3. AV-dokumentum	29	30	20	30	70
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)					
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)					

Az üresen maradt cellákhoz nincs adat